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En términos generales, ¿aprueba o desaprueba el des empeño hasta estos 
momentos de ... ?

27

66

35

59

67

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mayo Junio

I. Evaluación de gobernantes

33

78

36

56
60

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Vicente Fox como presidente de México Ignacio Loyola  Vera como gobernador de Querétaro



En una escala del 0 al 10, en donde 0 es muy mala y  10 es muy buena ¿cómo 
calificaría la actuación de ...?
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Vicente Fox como Presidente de
México

Ignacio Loyola Vera, como
Gobernador de Querétaro

Mayo Junio

(Calificación Promedio)

I. Evaluación de gobernantes (continuación)



Pensando en su estado ¿por favor dígame el nombre d e 
quién le viene a la mente como candidato a gobernad or de 

Querétaro?

Ahora por favor dígame, si dependiera de usted, ¿a 
quién pondría como gobernador de Querétaro? 

28

4 6

24
23

3
4

31

39 38

Francisco
Garrido P.

Fernando
Ortíz A.

Celia Maya
García

Otros Ns/Nc

Mayo Junio

30

25

4 5
1

30

2
5

28

35 35

Francisco
Garrido P.

Fernando
Ortíz A.

Celia
Maya

García

Otros Ninguno Ns/Nc

II. Imagen de candidatos a gobernador



¿La opinión en general que tiene de ....  es: muy b uena, buena, mala o muy mala? 

Francisco Garrido Patrón

16
12

5

79
74

14

Mayo (77%)* Junio (83%)*

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Ns/Nc

*: Se presenta entre paréntesis el porcentaje de entrevistados que manifestó conocer al candidato.

Fernando Ortiz Arana

27

10
4

69
64

26

Mayo (77%)* Junio (85%)*

II. Imagen de candidatos a gobernador (continuación )



¿La opinión en general que tiene de ....  es: muy b uena, buena, mala o muy mala? 

Celia Maya García

2321

11

66
60

19

Mayo (31%)* Junio (43%)*

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Ns/Nc

*: Se presenta entre paréntesis el porcentaje de entrevistados que manifestó conocer al candidato.

Julio César Pérez Salazar

35
30

11

5453

17

Mayo (8%)* Junio (10%)*

II. Imagen de candidatos a gobernador (continuación )



¿La opinión en general que tiene de ....  es: muy b uena, buena, mala o muy mala? 

Enrique Pozos Tolentino

21
28

22

5755

17

Mayo (9%)* Junio (8%)*

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Ns/Nc

*: Se presenta entre paréntesis el porcentaje de entrevistados que manifestó conocer al candidato.

Fausto Filiberto López Díaz

20
26

20

60
55

19

Mayo (8%)* Junio (4%)*

II. Imagen de candidatos a gobernador (continuación )



¿La opinión en general que tiene de ....  es: muy b uena, buena, mala o muy mala? 

Luis Ramón Almada Ugalde

17

25
18

65

57

18

Mayo (6%)* Junio (6%)*

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Ns/Nc

*: Se presenta entre paréntesis el porcentaje de entrevistados que manifestó conocer al candidato.

José Tomás Jaime Zúñiga Burgos

17
23

17

66
61

16

Mayo (8%)* Junio (6%)*

II. Imagen de candidatos a gobernador (continuación )



80

20

95

5

Julio 2003 / 6 de julio 2003 Otro / Ns/Nc

Mayo Junio

¿Sabe usted cuándo se llevarán a cabo las próximas elecciones para elegir gobernador, 
presidentes municipales, diputados locales y diputa dos federales en Querétaro?

III. Elección de gobernador



El próximo 6 de julio de 2003 se llevarán a cabo el ecciones en Querétaro para elegir gobernador, 
presidentes municipales, diputados locales y diputa dos federales.

 
Dígame ¿Es muy probable, poco probable o no es prob able que usted vaya a votar en esas 

elecciones? 

Ns/Nc
1% No es probable

4%

Poco probable
17%

Muy probable
78%

III. Elección de gobernador (continuación)

45

36

18

32

29

11

6

4

4

9

20

13

22

51

Muy probable

Poco probable

No es probable

PAN Alianza para Todos Alianza con la Sociedad Civil Otro Ns/Nc



La pregunta se realizó con boleta y urna

Si el día de hoy fueran las elecciones para goberna dor del estado,
¿por cuál partido votaría usted?

III. Elección de gobernador (continuación)

Junio 2003

42
47

33
40

31 28
35 33

5 5 4 66 4 7 6

16
21

1516

Total Querétaro San Juan de Río Resto

PAN Alianza para Todos / PRI-PVEM Alianza con la Sociedad Civil / PRD-México Posible Otro Ns/Nc

Mayo 2003

40 38

46
41

36 37
34

37

7 8
5 64 4 5 2

13
10

1413

Total Querétaro San Juan de Río Resto



Independientemente de lo que haya marcado en la bol eta, ¿qué tan seguro está usted de votar 
por ese candidato o partido que marcó: muy seguro, casi seguro, poco seguro o nada seguro?

51

28

11

3
7

57

22

9

2

10

Muy
seguro

Casi
seguro

Poco
seguro

Nada
seguro

Ns/Nc

Mayo Junio

III. Elección de gobernador (continuación)
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63

58

25
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Todos / PRI-

PVEM
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PRD-México
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Muy seguro Casi seguro Poco / Nada seguro Ns/Nc



¿Cuál sería su segunda elección si decidiese no vot ar por 
el que marcó en la boleta?

¿Por cuál partido nunca votaría? 

15

13

15

5

30

20

28

5

13

19

20

17
PAN

PRI-PVEM

PRD-México
Posible
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Ninguno

Ns/Nc

Mayo Junio 
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26

19
14

PAN

PRI

PRD
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PT

Camvergencia

PAS

Otro

Ninguno
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III. Elección de gobernador (continuación)



¿Cuando usted vota, por qué lo hace: por el candida to o por el 
partido? 

52

39

3
6

El candidato El partido Ninguno Ns/Nc

III. Elección de gobernador (continuación)



Algunas personas piensan que independientemente de por quién se vote, el voto NO influye en lo que 
suceda en el estado. Otras personas consideran que por quién vota la gente SÍ influye en lo que 
suceda.

 Usando una escala de 1 a 5, en la cual 1 significa  que el voto NO influye en lo que sucede en el esta do, 
y 5 que el voto SÍ influye en lo que sucede en el e stado, ¿en qué lugar de la escala se ubica usted? 

Sumando Ns/Nc (4%) igual a 100%

8 8

19 19

42

             1               
El voto no influye

2 3 4            5               
El voto sí influye

III. Elección de gobernador (continuación)



Algunas personas dicen que SÍ importa cuál partido gobierna. Otros dicen que realmente NO importa 
cuál partido gobierna en el poder.

 Usando una escala de 1 a 5, en la cual 1 significa  que NO importa cuál partido gobierna y 5 que SÍ 
importa cuál partido gobierna ¿en qué lugar de la e scala se ubicaría usted? 

11 10

17 16

42

           1             
No importa

2 3 4            5               
Sí importa

Sumando Ns/Nc (4%) igual a 100%

III. Elección de gobernador (continuación)



Entre Francisco Garrido Patrón y Fernando Ortiz Ara na, 
¿quién cree usted que sería el mejor gobernador de 

Querétaro? 

Y dígame, suponiendo que los candidatos a gobernado r sólo 
fueran Francisco Garrido Patrón por el PAN y Fernan do Ortiz 

Arana por Alianza para Todos (PRI/PVEM)

 ¿Por quién votaría usted? 

37

7 877

40

46
48

Francisco
Garrido
Patrón

Fernando
Ortiz Arana

Ninguno Ns/Nc

Mayo Junio

36

7
1098

38

45
47

Francisco
Garrido
Patrón

Fernando
Ortiz Arana

Ninguno Ns/Nc

III. Elección de gobernador (continuación)



Nuevamente le pregunto ¿Si el día de las elecciones  para 
gobernador fuesen hoy por cuál partido votaría?

44

39

6
2

4 5

47

34

6
1

5
7

PAN Alianza para
Todos/ PRI-

PVEM

Alianza con la
Sociedad Civil/

PRD-México
Posible

Otro Ninguno Ns/Nc

Mayo Junio

III. Elección de gobernador (continuación)



Alianza para 
Todos/ PRI-PVEM

32%

Ninguno
4%

Otro
1%

Ns/Nc
11%

Alianza con la 
Sociedad Civil/ 

PRD-México 
Posible

5%

PAN
47%

¿Qué partido cree usted que va a ganar en la próxim a 
elección para gobernador en Querétaro? 

III. Elección de gobernador (continuación)



Por otra parte, el 6 de julio como ya le mencioné a demás de votar para elegir a su gobernador, usted 
podrá votar para elegir a su presidente municipal, pensando en su municipio ¿por favor dígame el 

nombre de quién le viene a la mente como candidato a presidente municipal? 

Querétaro

17
13

2

39

60

14

9

17

29

Armando
Rivera

Castillejos

Francisco
Alcocer A.
"Chepo"

Otros Ninguno Ns/Nc

Mayo Junio

San Juan del Río

18 18

2

46
44

15
2021

16

Héctor
González

Ruiz

Jacaranda
López
Salas

Otros Ninguno Ns/Nc

IV. Imagen candidatos a presidente municipal



Y si dependiera de usted, ¿a quién pondría como pre sidente municipal en su  
municipio? 

Querétaro

16
11

2

46

64

16

8
12

25

Armando
Rivera

Castillejos

Francisco
Alcocer A.
"Chepo"

Otros Ninguno Ns/Nc

Mayo Junio

San Juan del Río

18 19

2

4747
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19
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14

Héctor
González

Ruiz

Jacaranda
López
Salas

Otros Ninguno Ns/Nc

IV. Imagen candidatos a presidente municipal (conti nuación)



Cambiando de tema, dígame, si el día de hoy se llev aran a cabo elecciones para elegir 
presidente municipal en su  municipio, ¿por cuál pa rtido votaría?

Junio 2003

45
50

36
41

33 31
36 36

6 5 4
8

3 1 3 34
10

2

9 9 11 10
4

Total Querétaro San Juan de Río Resto

PAN Alianza para Todos (PRI/PVEM) PRD Otro Ninguno Ns/Nc

Mayo 2003

42 42 44 42
38 37 35

40

6 6 6 7
3 4 3 14 6

2
7 7 6 8

4

Total Querétaro San Juan de Río Resto

V. Elección de presidente municipal



Si el día de hoy fueran las elecciones para diputad os federales, ¿por cuál 
partido votaría usted?

Junio 2003

44
48

37
42

32 31
35 34

6 5 3
7

2 2 2 23
10

2

12 11 13 13

4

Total Querétaro San Juan de Río Resto

PAN Alianza para Todos (PRI/PVEM) PRD Otro Ninguno Ns/Nc

Mayo 2003

42 43
47

40
35 37

33 33

8 8 6 86 4 6 7
2 3 2

7 6 5
10

2

Total Querétaro San Juan de Río Resto

VI. Elección de diputados federales



Y si el día de hoy se llevaran a cabo elecciones pa ra elegir diputado local 
en su distrito, ¿por cuál partido votaría?

Junio 2003

44
48

36
42

32 31
35 32

5 4 5 7
3 3 2 34

11

2

12 10 11
14

4

Total Querétaro San Juan de Río Resto

PAN Alianza para Todos (PRI/PVEM) PRD Otro Ninguno Ns/Nc

Mayo 2003

40 39
45

3836 36
33 35

7 7 6 7
2 3 4 25 6

3

11 10
6

15

4

Total Querétaro San Juan de Río Resto

VII. Elección de diputados locales



Ahora por favor dígame ¿Por qué medio se entera ust ed de 
lo que ocurre en la política de su estado? 

4

14

6 7
3 23

108

15

60

68

Televisión Radio Periódicos Por amigos
- familiares

Otro Ns/Nc

Mayo Junio

VIII. Campaña
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25

21

5

11

4

5

3

2

2

3
3

2

2

3

4

6

8

9

14

23

26Anuncios políticos en medios de
comunicación

Declaraciones en radio o TV

Propaganda en las calles

Discursos o mítines de candidatos

Notas de candidatos en radio o TV

Anuncios en prensa 

Volantes

Visitas a su casa por promotores

Debates entre candidatos

Otro

Ns/Nc

Abril

Junio

¿De dónde obtiene usted la información más útil par a 
decidir por quién votar? 

VIII. Campaña (continuación)



¿Qué tipo de propuestas tendría usted que escuchar de los candidatos de los 
partidos políticos para que se ganen su voto para e legir gobernador? 

VIII. Campaña (continuación)

Mayo Junio

De empleo y trabajo 15 13
Ayuda al pueblo (niños, mujeres y ancianos) 11 11
Que cumplan sus propuestas 5 11
Corrupción 3 11
Servicios Públicos 4 8
Seguridad / Vigilancia 7 7
Educación (escuelas, becas) 5 6
Pavimentación / Carreteras 1 6
Ayuda económica 5 5
Servicio de agua potable 1 5
Servicios médicos 1 2
Mejores propuestas 10 -
Propuestas honestas 3 -
De mejoras al estado 2 -
Resolver sobrepoblación 2 -
Otros 4 2
Ns/Nc 21 13
Total 100 100



¿Y qué tipo de propuestas tendría usted que escucha r de los candidatos de los partidos políticos 
para que se ganen su voto para elegir a presidente municipal? 

VIII. Campaña (continuación)

Mayo Junio

Ayuda al pueblo (niños, mujeres y ancianos) 11 13
Servicios Públicos 11 11
Que cumplan sus propuestas 3 10
Seguridad / Vigilancia 6 9
De empleo y trabajo 13 8
Pavimentación / Carreteras 1 7
Educación (escuelas, becas) 5 6
Corrupción 2 6
Ayuda económica 4 4
Servicio de agua potable 1 4
Servicios médicos 2 2
Mejores propuestas 11 -
Propuestas honestas 2 -
Otros 4 2
Ns/Nc 24 18
Total 100 100



Pensando en mejorar la vida de los habitantes del e stado 
¿Qué le gustaría a usted proponer? 

VIII. Campaña (continuación)

Mayo Junio

Servicios Públicos 11 18
De empleo y trabajo 18 17
Seguridad / Vigilancia 6 11
Ayuda al pueblo (niños, mujeres y ancianos) 11 10
Educación (escuelas, becas) 8 7
Corrupción 2 6
Ayuda económica 7 3
Que cumplan sus propuestas 2 3
Servicios médicos 2 2
Economía - 2
Propuestas honestas 3 -
Combatir el narcotráfico, delincuencia 2 -
Otro 6 3
Ns/Nc 22 18
Total 100 100



A continuación voy a leerle unas frases para que po r favor 
me diga con cuál se identifica usted más: 

52

32

9

4

3

9

11

7

29

44No está bien que las campañas sean agresivas,
deben limitarse a proponer y nunca a criticar al

otro

Esta bien que sean campañas agresivas,
siempre y cuando también sean propositivas,

crítica pero acompañada de propuestas

Está bien que las campañas sean agresivas,
que haya crítica fuerte y que haya polémica

Ninguna de las tres

Ns/Nc

Mayo

Junio

VIII. Campaña (continuación)



Por otra parte ¿Cree usted que las próximas eleccio nes 
para gobernador serán limpias o habrá fraude 

¿Quién cree usted que hará fraude? 

28

25

10

10

2

10

15

31

15

13

7

3

16

15

PRI

PAN

El gobernador

Instituto Electoral de
Querétaro

PRD

Otro

Ns/Nc

55

32

13

52

32

16

Serán
limpias

Habrá fraude

Ns/Nc
Mayo

Junio

IX. Gobernabilidad



A continuación le voy a leer algunas afirmaciones, dígame por favor si 
usted está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas:

El 6 de julio en Querétaro se votará en libertad

56

89

46

90

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

Mayo Junio

El 6 de julio después de las elecciones habrá confl ictos

11

55

34

9

52

39

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

Si el PAN pierde habrá violencia

14

64

22

9

66

25

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

IX. Gobernabilidad (continuación)



A continuación le voy a leer algunas afirmaciones, dígame por favor si 
usted está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas:

Si el PRI pierde habrá violencia

14

60

26

10

59

31

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

Abril Junio

El Instituto Electoral de Querétaro actuará de mane ra imparcial 
respetando la voluntad ciudadana

71

19

101416

70

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

IX. Gobernabilidad (continuación)



¿Cree usted que el gobernador, Ignacio Loyola Vera,  está metiendo las 
manos en el proceso electoral próximo a efectuarse en Querétaro?

28

47

25

32

53

15

Sí No Ns/Nc

Mayo Junio

IX. Gobernabilidad (continuación)



Pensando en las elecciones del próximo 6 de julio ¿ qué tanta confianza le da 
a usted que el Instituto Electoral de Querétaro sea  el encargado de organizar 

la elección y el responsable de dar los resultados finales? 

42
40

6

12

52

38

5 5

Mucha Poca Ninguna Ns/Nc

Mayo Junio

IX. Gobernabilidad (continuación)



Sin importar por quién ha votado en el pasado, 
¿con cuál partido se identifica usted más? 

26

17

25

13

3 3

10

3

32

13

24

8

4
1

13

5

PAN
mucho

PAN
poco

PRI
mucho

PRI poco PRD
mucho

PRD
poco

Ninguno Ns/Nc

Mayo Junio

IX. Gobernabilidad (continuación)



¿Me podría decir por quién votó en las elecciones 
presidenciales del 2 de Julio del 2000? 

44

25

5

19

7

43

23

4
1

19

10

PAN-PVEM /
Vicente Fox

PRI / Francisco
Labastida

PRD-PT /
Cuauhtémoc

Cárdenas

Otro Ninguno (no
votó)

Ns/Nc

Mayo Junio

X. Elecciones 2000


